
ORATORIJ 2024 – »BLAGOR ZVESTIM« 

 

Oratorij pomeni dneve veselja, razgibanih dejavnosti, pesmi, igre in prepletajočih vsakdanjih 

drž in aktivnosti verskega življenja. Dnevi, ki jih otroci skupaj z animatorji preživijo v 

domačem okolju. 

Oratorij je dejavnost, ki ga organizira domača župnija z domačim župnikom, ki je prvi in 

odgovorni voditelj oratorija in skrbi za duhovno vodstvo animatorjev, po možnosti vodi jutranje 

molitve, blagoslavlja udeležence in skrbi da so vsa področja, ki so potrebna za izvedbo oratorija 

zaupana ustreznim osebam, ki svoje naloge opravijo odgovorno in zanesljivo. Pri tem mu 

pomaga župnijski pastoralni svet. 

Vodstvo animatorjev sem tudi letos zaupal Nini Eršte, ki že tretje letu izvrstno opravlja to 

funkcijo. Skupaj z animatorji načrtuje delavnice, kateheze in skrbi za celoten dnevi potek 

programa. Ob zaključku dneva z animatorji izpelje refleksijo, ki je spodbuda za nadaljnje delo 

in izmenjava izkušenj z vsemi animatorji. Deluje povezovalno,  spodbudno, z močno razvitim 

čutom za sodelovanje. Pri tem ji pomagata Ana in Tjaša. Nina v prihodnje ne bo mogla več 

sodelovati, zato se ji na tem mestu še posebej zahvaljujem, da je takrat, ko je bilo potrebno, 

prevzela to vlogo in jo izvrstno tudi opravila.  

  

Z Nino sodeluje skupina animatorjev, ki so učljivi, uslužni in vdano opravljajo svoje naloge, ki 

so v njihovi pristojnosti. Tudi animatorjem se zahvaljujem za pridno in požrtvovalno delo, ki 

ste ga pred tremi leti sprejeli.  

 

Na letošnjem oratoriju smo spoznavali preroka Danijela, Božjega izvoljenca in Božjega 

ljubljenca, ki se je odlikoval s svojo modrostjo, razumom in intuicijo. Vse to je izviralo iz 

njegove neomajne zvestobe Bogu. Bogu ostaja zvest tudi v najtežjih preizkušnjah, ko mu 

strežejo po življenju mu je najvišja vrednota zvestoba Bogu.  

Otroci so v oratoriju spoznavali to fascinantno osebnost, ki je znamenja, ki nam kaže pot k 

Bogu. Ta se odseva v njegovi molitvi, ki je nikoli ne opušča,  v zvestobi Bogu v izpolnjevanju 



njegove postave, z občutkom za čistost, poštenost in pravičnost, z občutkom za sveto in 

svetost, ter spoštovanje vsega kar je sveto in Bogu posvečeno, ter neomajno zaupanje v božje 

varstvo. 97 otrok, udeležencev oratorija je tudi ob igri in različnih delavnicah je prepotovalo 

vsebino letošnjega oratorija.  

 

 
Vsak dan po himni in jutranji molitvi je bila na vrsti dramska igra, sledili sta skupna kateheza 

in kateheza po posameznih skupinah, kjer so otroci ob branju Svetega pisma poglabljali 

sporočilo dramske igre. Pridne roke gospodinj so sleherni dan pred delavnicami poskrbele za 

slastno malico. Delavnice so bile zanimive in razgibane. Otroci so lahko izbirali med različnimi 

tematikami – športno, frizersko, avtopralsko, pevsko, ustvarjalno, orglarsko, pritrkovalsko, 

kuharsko, filmsko, slaščičarsko, … 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kosilo je bil tisti del dneva, ko smo se vsi malo umirili in se pripravili na popoldanski del 

oratorija, ki je bil obogaten z »veliko igro«. Preden smo se razšli, smo zapeli še himno in spustili 

zastavo. Vsak oratorijski dan je bil nekaj posebnega. Bog nam je nakloni čudovito vreme. V 

torek smo za starejše udeležence organizirali nočitev, v sredo smo imeli vodne igre, v četrtek 

na praznik Marije Device Kraljice, smo se odpeljali na romanje v Črmošnjice v cerkev Marije 

Vnebovzete, kjer smo obhajali najprej daritev svete maše, nato na izlet na Gače in v adrenalinski 

park. Letošnji oratorijski teden smo sklenili s sveto mašo v župnijski cerkvi, ki sem jo daroval 

domači župnik. Po maši je sledil, kot običajno, piknik na župnijskem dvorišču za vse 

udeležence oratorija in za starše. 

Bogu hvala za lepo vreme in blagoslov, da je potekalo vse brez nesreče in vsem v zadovoljstvo.  

Bog povrni vam, dragi starši, da ste nam zaupali svoje otroke, zaradi katerih smo tudi izpeljali 

letošnji oratorij. Bog povrni vsem gospodinjam, ki ste nam pridno kuhale, prinašale pecivo in 

sadje, vsem zunanjim sodelavcem pri izvedbi delavnic in donatorjem ter ostalim dobrotnikom, 

ki ste nas podprli denarno ali kako drugače in vsem, ki ste nas podpirali z molitvijo.  

 

Brez njih zagotovo ne bi šlo: 

Mestna občina Novo mesto,  
 

 

 

 

 

Boško Jezerčič, 

Avelana, d. o. o., 

Spar Trebnje in ga. Mojca Fink 

AVE, mesnine 

LONI Dobrava, d. o. o., 

Murgelj trgovina, d. o. o., 

Kmetija Pleško, 

Zdravstveni dom Novo mesto, 

Prostovoljno gasilsko društvo Otočec, 

Kuharska ekipa (Andreja Strgar, Ramona, Adrijana, Erika, Bernarda, Irena, Andreja Selak, 

Manca, Magda, Lea, Melita, Ana in Damjana) ter še mnogi DRUGI.  

Bog vam povrni! Naj ves vložen trud obrodi duhovne sadove.  
 

Še nekaj utrinkov z oratorija 

 



 

 

 

 



 

 



 

 


